

酒司机想逃,绕楼跑1.5圈就瘫了

他体内酒精含量为70mg/100ml,被抓后辩解称“急着去小便”

本报威海4月22日讯

(记者 陶相银) 王某酒后驾车,途中遇交警查车,他弃车而逃,围着居民楼跑起了圈,结果只跑了数百米就累瘫在地,被民警带回去进行了呼气检测。

18日夜间,交警一大队

民警夜查,一组民警在菊花顶路的警校附近设卡检查过往车辆。22时许,一辆别克商务车沿菊花顶路由西向东缓缓驶来,临近检查点时突然加速,一头钻进了附近居民区。民警感觉情况不对劲,赶忙跑进小区去查找。在一栋居民楼下,民警

发现了这辆别克商务车,当民警靠近时,司机猛从驾驶室跳出来,随手一关车门撒腿就跑。

小区内灯光昏暗,民警一边喊着“站住”,一边不紧不慢地追上去,附近围观居民也招呼司机赶紧停下,岂料这名司机围着居民楼绕

起了圈,但只跑了一圈半,他就跑不动了,瘫倒当地,任由跟上来的民警抓获。

民警将这名司机带回检查点进行呼气检测,检测结果证实他体内酒精含量为70mg/100ml,系酒后驾驶。对于逃跑,司机辩解称“喝多了,急着去小便。”

小货车“胆量大” 后斗载14人

本报威海4月22日讯

(记者 陶相银) 为方便工人去工地干活,一辆小货车车斗里载上14名工人公然上了马路,不仅车辆被暂扣,司机还被记6分、罚款1000元。

18日6时50分许,威海城区海滨路、金线顶路交叉路口,一大队交警发现一辆小货车正沿海滨路由南向北驶来,后车斗内坐满人。民警当即拦停,清点发现该车后斗共载了14人,一些人还带着铁锹。

司机解释,他们受雇于一家公司去工地干活,由他驾车接送。民警依法将车辆暂扣,对司机记6分、罚款1000元。

民警介绍,货车作为运输车辆,并不是用来搭载乘客的。货车后车厢也并未设计搭载乘客的各种安全措施,再加上是露天开放式设计,一旦遇上紧急刹车或突发事件,乘客仅靠双手根本无法固定自己的位置,极易发生群死群伤的恶性交通事故。同样,电动三轮车、农用三轮车、拖拉机等车辆也严禁载客上路。

“牛司机”光认信号灯不理交警

一查,还是无证驾驶

本报威海4月22日讯(记者 陶相银) 路口正拥堵,司机蒋某不服从交警指挥,见前方有绿灯径直过了路口。事后,蒋某被查出是无证驾驶,也将因“违反道路通行规定”被罚款200元。

19日7时20分许,正值威海市区交通早高峰,统一路、和平路上的车较多。虽然东

西向交通信号绿灯亮起,但为避免拥堵,路口执勤民警示意由东向西直行的车辆暂停,指挥和平路上由西向北左拐弯的车快速通过,岂料一辆轿车却一头闯过路口,紧擦着左拐车辆,又险些撞上路人。

这辆闯行轿车没走远,过了路口不足百米又被堵得

动弹不得。民警追过去对司机蒋某进行检查,蒋某却无法出示驾驶证。经查,蒋某曾有驾驶证但早已被注销。蒋某称,他是江苏人,到威海来做生意,当天想驾车出门游玩一番,因为对路况不熟才闯行。

其实,类似蒋某这种只看交通信号灯却不管交警指挥

的司机大有人在。《道路交通安全法》第三十八条规定:车辆、行人应当按照交通信号通行;遇有交通警察现场指挥时,应当按照交通警察的指挥通行,而不听从交警指挥的,属于“违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定”,要被处以200元的罚款。

司机无证用假证 开辆套牌车上路

本报威海4月22日讯(记者 陶相银) 司机包某驾驶套牌车上路被查,他又出示了伪造行驶证,被查出是无证驾驶。为此,面临行政拘留15天、罚款累计5000元。

15日上午10时许,威海智能交通管理服务系统突然

向路面执勤民警发出警报:一辆即将通过新威路、文化路交叉口的黑色路虎车有违法嫌疑。在接到指令的交警将该车拦停,对司机和车辆进行检查,交警很快就辨别出黑色路虎车牌是伪造的,牌号属于另一辆黑色路虎。

民警继而要求司机包某出具行驶证、驾驶证,包某却只掏出了一本行驶证,这本行驶证上的字体和防伪标识存在多处异样。民警查证,果然也是假的。再查询包某的身份信息,发现包某的驾驶证处于吊销状态,他属于无

证驾驶。

依据交通法规,使用套牌要被记12分、罚款2000元;使用伪造行驶证也要被记12分、罚款2000元;无证驾驶则要被行政拘留15天、罚款1000元。这意味着,包某面临行政拘留15天、罚款5000元。

量化基金再放异彩 长城量化精选股票基金火热发行

今年以来随着股指节节攀升,市场成交活跃,量化基金再放异彩。WIND数据显示,截至4月12日,主动量化基金今年以来平均回报达27.30%。拥有模型选股、数量化投资优势的量化基金再次进入投资者视野。据了解,长城量化精

选股基金(006926)于4月22日起正式发行,该基金拟任基金经理雷俊量化投资经验丰富,曾多次斩获金牛基金、明星基金、金基金等业内权威奖项。

长城量化精选股票拟任基金经理雷俊,现任长城基金量化与指数

投资部总经理。目前雷俊还管理着长城久泰沪深300、长城中证500、长城创业板指数增强等多只产品。Wind数据显示,截至2019年4月12日,雷俊管理的长城中证500指数增强今年以来取得了33.71%的回报。

主动管理能力突出 新华基金旗下两只产品净值超越5178点

短短4个多月,上证综指已从年初2440点升至3200点附近,虽然离上一轮牛市高峰尚有距离,但一些权益类基金凭借高超的选股能力展现出超越牛市的风采。WIND数据显示,截至4月16日,在全市场1096只可统计数据的主动权益类基金中,共有324只产品复权单位净值超越5178点,实现了区间(2015.6.12-2019.4.16)涨幅为正,其中新华行

业轮换配置A、新华泛资源优势同期收益39.52%、16.26%。

优秀的业绩离不开投研团队的鼎力支持,新华基金在团队建设、投资能力等方面竞争优势明显。该公司一直致力于建立全面、严密、有效的风险控制体系,并通过优秀团队建设拓展证券研究深度,实行开拓和防护两手抓据统计,新华基金自成立以来共捧回24座“金牛奖”奖杯。

浅谈思维导图在化学复习中的作用

在初中化学复习中引领学生用思维导图从“横”到“纵”,将已学过的基本概念、原理、方法等加以分类、合并,构建新的知识结构。不仅可以快速建立和完善知识网络,从整体上把握知识点,还充分调动了学生的积极性、主观能动性和创造力。

一、激活意识,培养抽象思维

大多数学生的知识经验比较表层,其思维特点主要是以形象思维为主,对于抽象和概念性较强的章节材料难以理解或者难以从整体上去把握。而思维导图具有将知识可视化的特点,它凭借图形、线条、符号等方式的连接,将复杂的知识体系以结构图的方式清晰地表现出来。因此,从思维导图上我们能够很明确地看出单元或某节内容的主要结构和层

次,有利于加强学生对相关概念的理性认识和理解,从而发展抽象思维。例如《物质构成的奥秘》一单元,复习时我将物质、元素、分子、原子和离子这些难以理解的概念,用线型思维导图的形式将它们呈现在黑板上,学生的思维立刻可视化了,从而提高了抽象思维能力。

二、基于个体,培养创

新思维
利用思维导图的模式和概念去指导教学,就是在学习中不断地引导和培养学生采用联想和想象的思维方式去分析问题、解决问题,由于学生个体不同,心理、智力及知识储备等都存在差异,对于同一内容,呈现出独特的思维形式,画出的思维导图千差万别,从而形成自己的特色。这利于激发学生的想象力和创造潜

仍以《物质构成的奥秘》为例,有的学生整体设计出了蝴蝶的图案,有的学生以双原子的模型图承载单元关键词等,创新思维的品质得以凸现。

再者,一个学习小组共同绘制思维导图,大家集思广益,形成“头脑风暴”式的操作模式,还能锻炼合作的品质。同时,思维导图还有“把书读薄”,需要时再拓展延伸“由薄变厚”之功效。

俗话说:“学会了总结,就学会了学习。”思维导图可串珠成链,亦可纲举目张,可横连纵比,它给学生更多自由的想象空间,使学生的思维更具创造和张力,既提高了学习效率,又培养了思维品质。

乳山市乳山口镇中

心学校

任宗淑

建信基金:关注科创板及科技主题投资机会

自2019年初始,科创板的设立及相关投资机会一直备受市场关注。3月初,设立科创板并试点注册制相关业务规则和配套指引正式发布,以注册制为核心的科创板制度正式落地。建信基金认为,科创板定位将聚焦国家创新驱动和科技

发展战略,为科技型企业服务,是资本市场服务于科技创新的有力手段,能够促进创新型企业发展,有利于实现资本市场和实体经济互利共赢。

关于科创板相关

关注度和投资机会有望贯穿全年,相关成长性行业均有望实现增长。中长期来看,估值终将和盈利匹配。同时,科创板的注册制和严格上市制度也将改变目前A股“严进宽出”下对壳公司的需求,促进股市长期健康发展。

市交通运输局党员瞻仰烈士陵园 接受党性教育

4月17日,市交通运输局组织系统干部职工90余人,到栖霞市英灵山烈士陵园进行党性教育,重温党的历史,追忆革命历程,缅怀革命先烈。

在纪念馆内,党员干部向革命烈士敬献了花篮,并在纪念碑前重温入党誓词,

向革命烈士致以深深的敬意。随后,在工作人员的带领下,参观了图片资料和烈士遗物,聆听了任常伦、解文卿等抗日英烈的感人事迹,了解了胶东革命史,瞻仰了胶东抗日烈士纪念塔。

此次活动,大家思想上受到一次深刻洗

礼,纷纷表示要坚定理想信念,牢记党的宗旨,把精神和力量凝聚到交通运输事业上来,紧紧围绕今年交通运输中心工作,不断提升交通运输服务能力,为全市经济社会发展贡献出自己的力量。

(任众)